Délitelnost tfemi a deviti

s.58-cv.1

Dopli nasobky tii a deviti. Vybarvi stejnou barvou &isla, ktera se shoduji v obou pfipadech.

s.58 —cv. 2

Vyplii maly kviz. Zkontroluj ho se svym uéitelem a za kazdou spravnou odpovéd’ si dej
tFi body. Z celkového souétu bodi vypi$ véechny délitele.

Jak se nazyva soucet véech Cislic daného €isla? ................ o L T s
Poznas$ podle posledni Cislice délitelnost deviti? ..ol

Jak poznas, Ze je Cislo délitelné tfemi?

Celkem jsem ziskal/a ....... 9 .......... bodu. Toto ¢islo ma délitele ......... Bl W (AN——

Uréi ciferny soucet daného Cisla a roz-
hodni, zda je délitelné tremi.
5+2+2=9 jedélitelné tremi

s.58-cv. 3

500 5+2+2=9 je deliteine trem
T b s B Sl i ol i
739 .[*+3+9=19 nenidéliteiné tremi
1488 1*4*8+8=21, jedéliteiné tremi

s.33-cv. 4 Najdi nejblizsi &islo délitelné tfemi
a deviti.
Cislo  délitelné ttemi délitelné deviti
94 93 90
547 546 549
2939 2940 2943

s.33-cv.5

Udaje v grafu zaznamenévaji pocet nezaméstnanych v CR v prvni poloviné roku 2014.

Zakrouzkuij, ktera z &isel v grafu jsou délitelna tfemi.
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s.34—cv.6
Vyies.
Najdi nejmensi dvojciferné ¢islo délitelné tremi i deviti. ... 18 ...................................
Urdi nejvetsi &islo mezi 500 & 560 GBIEING QOVItl.  wovorcrros DO
Najdi nejvétsi ctyfciferné Cislo délitelné tremi. e 9999 ................................



